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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 
 

Satuan Pendidikan  : TK MUSLIMAT NU AL MUTTAQIN 
Hari/Tanggal   : Jum’at, 12 November 2021 
Kelompok/ Usia  : B / 5-6 th 
Tema/Sub tema  : Tanaman / Tanaman buah / Jeruk 

   Alokasi Waktu  : 150 menit 
 

 
 

A. Tujuan Pembelajaran  

 
1. Setelah mengamati buah jeruk peserta didik dapat menunjukkan apa saja 

jenis ,warna, ukuran buah   jeruk dan mengenal ciptaan-ciptaan Tuhan  
dengan benar (NAM 1.1) 

2. Setelah mengamati buah jeruk dan mendengarkan penjelasan guru peserta 
didik dapat mengelompokkan buah jeruk menurut ukuran, warna, dan 
jenisnya.(Kognitif 3.6, 4.6). 

3. Setelah melihat guru memberi contoh mengupas kulit buah jeruk, peserta 
didik dapat menunjukkan kemandirian mengupas kulit buah jeruk.(Fisik 
Motorik 3.3, 4.3 dan Sosem 2.8)  

4. Melalui kegiatan mencicipi berbagai jenis buah jeruk, peserta didik mampu 
menyebutkan macam-macam rasa.(Bahasa 4.10) 

5. Setelah melihat guru menyusun kulit buah  jeruk membuat  kata “ jeruk” 
peserta didik dapat mengembangkan kemampuan keaksaraan awal dengan 
teliti. (Bahasa 4.12) 

6. Setelah mendengarkan penjelasan guru tentang kegiatan hari ini, peserta 
didik menyelesaikan tugasnya dengan mandiri.(Sosem 2.8) 

 
 

B. Materi Pembelajaran 

- Mengelompokkan buah jeruk menurut jenis, ukuran dan warnanya 
- Mengupas kulit buah jeruk 
- Menyebutkan rasa jeruk 
- Keaksaraan awal 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

C. Langkah-Langkah Pembelajaran  
TAHAP 
PEMBELAJAR
AN/  

KEGIATAN PEMBELAJARAN  
SUMBER DAN MEDIA 
PEMBELAJARAN 

ALOKASI 
WAKTU 

A. Kegiatan Pendahuluan 
 

Pendahuluan 
 

- Peserta didik menjawab 
salam dari guru, setelah itu 
berdoa bersama-sama 
(NAM 3.1,4.1) 

- Peserta didik saling 
memberi dan menjawab 
salam, guru menanyakan 
kabar.(BHS 3.11,4.11) 

- Peserta didik melafalkan 
pancasila dan  menyanyi 
lagu “Garuda Pancasila” 
(nasionalisme) 

- Guru dan peserta didik 
membaca kalender 
(komunikatif) 

Langsung 15 menit 

Apersepsi - Peserta didik mengamati 
jenis-jenis  buah jeruk yang 
sudah disiapkan guru  

- peserta didik dan guru 
melakukan kegiatan tanya 
jawab tentang  ciptaan 
Tuhan dan jenis – jenis buah 
jeruk 

- jenis-jenis buah jeruk 
antara lain: jeruk 
nipis, jeruk lemon, 
jeruk manis, jeruk 
bali 

15 menit 

Motivasi - Peserta didik menirukan 
guru  bertepuk jeruk 
tepuk jeruk 

prok3X  bulat - bulat 
prok3X  manis segar 
prok3X  penuh vitamin 
prok3X  alhamdulillah 
prok3X  jeruk 
jee….ruukkk…. 
(Komunikatif, kreatif) 

- Peserta didik 
mendengarkan 
penjelasan guru tentang 
kegiatan hari ini. 

 
 
 

Langsung 15 menit 



B. Kegiatan Inti 

Kegiatan 1 Setelah mengamati buah 
jeruk dan mendengarkan 
penjelasan guru peserta 
didik kemudian  
mengelompokkan buah 

jeruk menurut ukuran, 
warna, dan jenisnya 
kedalam tempat yang 
disediakan oleh guru 
(Kognitif 3.6, 4.6). 

 

- Jenis-jenis buah 
jeruk: jeruk nipis, 
jeruk lemon, jeruk 
manis,jeruk bali 

- Rantang buah 
 

15 menit 

Kegiatan 2 Setelah melihat guru 
memberi contoh mengupas 
kulit buah jeruk, peserta didik 
dapat menunjukkan 
kemandirian mengupas 
kulit buah jeruk.(Fisik 
Motorik 3.3, 4.3 dan Sosem 
2.8)  

 

- Buah jeruk 
- Tempat sampah 

15 menit 

Kegiatan 3 Melalui kegiatan mencicipi 

berbagai jenis buah jeruk, 
peserta didik mampu 
menyebutkan macam-
macam rasa.(Bahasa 4.10) 

- Jenis-jenis buah 
jeruk: jeruk nipis, 
jeruk lemon, jeruk 
manis,jeruk bali 
 

15 menit 

Kegiatan 4 Setelah melihat guru 
menyusun kulit buah  jeruk 
membuat  kata “ jeruk” 
peserta didik dapat 
mengembangkan 
kemampuan keaksaraan 
awal dengan teliti. (Bahasa 
4.12) 

 

- Kulit buah jeruk 
- Kertas  

15 menit 

C. Recalling 

 1. Peserta didik merapikan 
alat-alat yang telah 
digunakan 

2. Peserta didik diskusi 
tentang perasaan diri 
selama melakukan 
kegiatan  

Hasil karya 10 menit 



3. Peserta didik menceritakan 
dan menunjukkan hasil 
karyanya 

4. Penguatan pengetahuan 
yang didapat anak 

Istirahat 

 1. Peserta didik istirahat dan 
makan bekal 

 5 menit 

D. Kegiatan 
Penutup 

1. Peserta didik 

menyampaikan 

perasaannya selama 

belajar dan bermain 

dengan guru dan teman-

teman. 

2. Peserta didik 

mendengarkan pesan 

singkat dari guru 

3. Peserta didik 

mendapatkan informasi 

dari guru terkait kegiatan 

untuk besok . 

4. Peserta didik 

mengkondisikan untuk 

siap berdoa.  

5. Peserta didik menjawab 

salam yang diberikan 

guru.  

Langsung 15 menit 

 
D.  Penilaian 

 Metode :  
- Cek list 
- Hasil karya 
- Catatan anekdot 

  
         Kudus, 12 November 2021 

 
       Kepala Sekolah        Guru Kelompok B1 
 
 
 
Dwi Lestariningsih, S. Pd.          Zuyinatun Muflikhah, S.Pd. 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 







 

  



 


